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PROCES-VERBAL 

al ședinței extraordinare de îndată  a Consiliului local al Comunei 

Zapodeni,  

județul Vaslui  
            

Încheiat astăzi, 03 martie 2025 în şedinţa extrordinară de îndată a Consiliului  local al 

Comunei Zapodeni, judetul Vaslui, sedinţă  ce are loc în localul Consiliului local  Zăpodeni, 

sala de ședință, etajul I, începând cu orele  16.00 si care a fost convocată  prin Dispoziția 

primarului comunei Zăpodeni nr. 35 din 28.02.2025. 

Secretarul general  al comunei, face prezenta si constată că sunt prezenți la ședința 13 

consilieri locali, care au semnat prezența. 

 Constatând că sunt întrunite condițiile prevăzute de articolul 137 din Codul 

administrativ , doamna președinte declară ședința deschisă și prezintă documentul de convocare 

a consilierilor locali precum și proiectul ordinii de zi:  

 

1. Aprobarea procesului verbal al sedintei din data de 28.02.2025. 

2. Proiect de hotărâre nr.10/28.02.2025  privind declararea ca bunuri de uz și 

interes public local a imobilelor: rezervor înmagazinare, cămin de vane și a 

terenului  aferent în suprafață de 2000 m.p., situat în extravilanul  comunei 

Zăpodeni, județul Vaslui. 

Inițiator:Primar, Chiratcu Ionel  

Comisia pentru Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, 

protecția mediului și turism 

Comisia pentru agricultura, juridică și de disciplină. 

 Nefiind  obiecţiuni  cu privire la ordinea de zi, se supune la vot aceasta fiind 

aprobata in unanimitate, cu votul celor 13 consilieri prezenti. 
 

 Se trece la primul punct de pe ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al sedinței 

Consiliului local din data de 28.02.2025. 

În conformitate cu prevederile  art. 138, alin.1 și alin.15 din OUG 572019 se supune 

spre aprobarea consilierilor, conținutul procesului verbal al ședintei ordinare din data a 

de 28.02.2025.Nefiind  obiecţiuni  cu privire la conținutul procesului verbal al ședintei din 

28.02.2025, se supune la vot acesta fiind aprobat in unanimitate, cu votul celor 13 consilieri 

prezenti. 
  Se trece la punctul 2 al  ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr.10/28.02.2025  privind 

declararea ca bunuri de uz și interes public local a imobilelor: rezervor înmagazinare, 

cămin de vane și a terenului  aferent în suprafață de 2000 m.p., situat în extravilanul  

comunei Zăpodeni, județul Vaslui. 



Proiectul de hotărâre a fost dezbătut în comisii și avizat favorabil de Comisia pentru 

Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția 

mediului și turism și Comisia pentru agricultura, juridică și de disciplină  

Doamna președinte de ședință,  Solomon Tansa, face precizare că asupra proiectului de 

hotărâre s-au purtat discuții și într-o altă ședință și pentru ședința de astăzi  s-a refăcut proiectul 

de hotărâre, terenul urmând să fie delimitat. 

Dl. Consilier Ionel Florin adaugă că la acest moment terenul a fost identificat, urmand 

sa i se intocmească cadastru si mai apoi trebuie trecut în inventarul domeniului public, prin 

Hotărarea Consiliului local. 

Dl. Consilier Toma intervine si adaugă că trebuie făcută precizarea că, terenul este 

necesar pentru interventia utilajelor Aquavas Vaslui, pentru a nu încălca proprietatea vecinilor 

și se află în rezerva primăriei, dând cu titlul de exemplu că  trebuie precizat că ,,a ramas în 

rezerva primăriei de la X”. 

Doamna președinte de sedintă dă citire din raportul de aprobare al domnului primar a 

paragrafului ,, Menționez că imobilul (terenul) nu a făcut obiectul unor cereri de reconstituire, 

nu este grevat de sarcini, nu formează obiectul unor litigii, se află pe teritoriul comunei 

Zapodeni dar până în prezent nu a fost introdus în domeniul public al comunei”, în vederea 

clarificării aspectului privind inxistenta vreunui titular al terenului. 

 

Nefiind alte discutii se supune la vot Proiectul de hotarare nr. 10/28.02.2025  privind 

declararea ca bunuri de uz și interes public local a imobilelor: rezervor înmagazinare, 

cămin de vane și a terenului  aferent în suprafață de 2000 m.p., situat în extravilanul  

comunei Zăpodeni, județul Vaslui, care  a fost adoptat,  voturile fiind exprimate astfel: 13 

voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri. 
 

Nemaifiind alte discutii  doamna consilier Solomon Tansa– președintele de sedinta declară 

lucrările ședintei încheiate la ora  16.20.  
 

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal astăzi  03.03.2025 

 

 

        PREŞEDINTE DE ŞEDINTA, 

                       Consilier local,                                                    CONTRASEMNEAZĂ, 

                      Solomon Tansa                                       Secretar general al comunei Zăpodeni 

                                                                                        Felicia Mihaela Trofin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


